

Protokoll der 5. Sitzung des AstA-Plenums am 08.05.2017

Anwesend:

Benjamin Söchtig (Referent für Politische Bildung)
Friedrich Martin Paun (Außenreferent)
Silke Hansmann (Vorsitzende)
Janina Schmidt (Hochschulreferentin)
Maj-Britt Sundqvist (Finanzreferentin)
Nikolai Palmer (Sozialreferent)
Merle Mangels (Referentin für Gender und Diversity)

Gäste:

Sarah Holtz (TEDx)
Yu Miyashita (TEDx)
Christian Cordts

Tagesordnung:

- TOP 1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
- TOP 2: Feststellung der Tagesordnung
- TOP 3: Mitteilungen und Anfragen
- TOP 4: Protokolle
- TOP 5: Beschlüsse
- TOP 6: Finanzwirksame Beschlüsse
- TOP 7: Sonstiges

TOP 1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Vorsitzende Silke Hansmann begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit fest.

TOP 2: Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird wie o.a. angenommen.

TOP 3: Mitteilungen und Anfragen

Sarah und Yu stellen die Gruppe TEDx vor und fragen finanzielle Unterstützung für ihre Veranstaltung am 7.6.2017 an. Der AStA würde die anfallenden Werbekosten übernehmen und regt an für die übrigen Kosten verschiedene Stellen der Universität anzufragen. Sollten die Kosten nicht getragen werden, bittet der AStA erneut um Rücksprache zur Übernahme der Kosten.

Christian Cordts beantragt die Übernahme von Fahrtkosten für die Teilnahme an der Sitzung des Ausschusses Studienreform des fzs vom 20. – 21. Mai 2017 in Marburg in Höhe von bis zu 50 Euro.

Merten Dahlkemper beantragt die Übernahme von Fahrtkosten für die Teilnahme am Symposium „15 Jahre Juniorprofessur“ am 15.05.2017 in Berlin in Höhe von bis zu 85 Euro.

TOP 4: Protokolle

Das Protokoll vom 24.04.2017 wird einstimmig angenommen.

TOP 5: Beschlüsse

Der AStA beschließt die Übernahme von Fahrtkosten für Christian Cordts zur Teilnahme an der Sitzung des Ausschusses Studienreform des fzs vom 20. – 21. Mai 2017 in Marburg in Höhe von bis zu 50 Euro.

Der AStA beschließt, das nächste AStA-Plenum aufgrund des Auftakttreffens „StuRa vs. StuPa - Quo vadis?“ am Montag, den 15.05. auf 14 Uhr vorzuziehen.

Der AStA beschließt, Zubehör zur Benutzung der Multimediaausstattung der Seminarräume in Höhe von bis zu 100 Euro anzuschaffen.

Der AStA beschließt die Zuwendung zur Teilfinanzierung der Deutschkurse von Prolingua e.V. in Höhe von 6.000 Euro.

Der AStA beschließt die Zuwendung zur Teilfinanzierung der Vortragsreihe „Kämpfe um Wohnraum in Göttingen seit den 2000er Jahren“ der studentischen Initiative „Wohnrauminitiative“ in Höhe von 1.000 Euro.

Der AStA beschließt die Übernahme von Fahrt- sowie Nahverkehrskosten für Janina Schmidt zum vorbereitenden Treffen der Studierendenschaften im DAAD am 20. Mai sowie für die DAAD-MV am 20. Juni in Bonn in Höhe von bis zu 185 Euro. Zusätzlich beschließt der AStA die Anschaffung einer BahnCard 25 in Höhe von bis zu 40 Euro für Janina Schmidt.

Der AStA beschließt den Verleih der Bänke am 10.06.2017 an die studentische Museumspädagogik-Gruppe der Ethnologischen Sammlung der Uni Göttingen.

Der AStA beschließt die Vermietung der AStA-Seminarräume an den Arbeitskreis Gender und Antidiskriminierung der Friedrich-Ebert-Stiftung vom 21. – 23.07.2017.

Der AStA beschließt die Übernahme von Fahrtkosten für Merten Dahlkemper zur Teilnahme am Symposium „15 Jahre Juniorprofessur“ am 15.05.2017 in Berlin in Höhe von bis zu 85 Euro.

Der AStA beschließt die eingegangenen Raumanträge für das SoSe 2017 sowie das WiSe 2017/18 wie vorgestellt. Die entsprechenden Nutzer*innen werden vom Sekretariat über den Beschluss informiert.

Der AstA beschließt die rückwirkende Einstellung von Sachbearbeiter*innen-Stellen zum 1.5.2017:

Name	Referatszuordnung
Jonas Neef	Vorsitz
Aljoscha Dalkner	Vorsitz
Nils Quentel	Vorsitz
Marius Beckmann	Vorsitz
Jan Rysavy	Vorsitz
Jan Herlyn	Außenreferat
Jonas Stribrny	Außenreferat
Jakov Fesca	Außenreferat
Larissa Freudenberger	Sozialreferat
Stephanie Thiel	Sozialreferat
Sören Buchholz	Sozialreferat
Janice Sattler	Referat für Gender und Diversity
Nina Küssau	Referat für politische Bildung
Maria Heinz	Referat für politische Bildung
Isabelle Schmitt	Referat für Ökologie und Nachhaltigkeit/Hochschule
Matthis Huster	Referat für Ökologie und Nachhaltigkeit

TOP 6: Finanzwirksame Beschlüsse

Es liegen folgende Anträge vor:

Beschreibung	Betrag in EUR	Einstimmig angenommen
Metronom Semesterticketzwischenrechnung SoSe 17 für 27.000 Studierende	781.650,00	Ja
Metronom Semesterticketzwischenrechnung enno-Netz SoSe 17 für 27.000 Studierende	52.110,00	Ja
VBG Unfallversicherung	493,12	Ja
Ricoh Drucker Abrechnung OKT 16 – MÄR 17, Miete APR-JUN 17	1.272,97	Ja
Fzs Beiträge 14/15 und 16/17	4.220,80	Ja

H. Oelschlägel: Durckerzeugnis und Material für Aufhängung von Transparenten	209,75	Ja
DGB / Göttinger Blätter: Flyer der Gegendemostration zum 01.04.17 („Freundeskreisdemo“)	50,00	Ja

TOP 7: Sonstiges

Es liegt nichts vor.

Für das Protokoll,
Silke Hansmann (Vorsitzende)